
PLAN DE TRAVAIL ______________CM1______________12

Prénom: _____________________________

Mon programme: 

Bilan du plan de travail:
� Programme tenu
� Programme non tenu
� Programme dépassé
Commentaire: _______________________________________________________
___________________________________________________________________

Signature des parents

GRAMMAIRE

LECTURE

Réécris les phrases en supprimant le complément du nom.
Des tilleuls sont plantés dans la cour de l’école. __________________________________________
J’ai trouvé du bois de chêne. _________________________________________________________
Son nom de famille est compliqué. ____________________________________________________
Le cahier est sur la table de travail. ____________________________________________________

Relie ce qui va ensemble.

des boîtes • • de l’air

une lame • • de fil

le tuyau • • éclair

une canne • • de couteau

une bobine • • de conserve

la fermeture • • à pêche

un fer • • pneumatique

l’hôtesse • • à repasser

une paire • • d’arrosage

un canot • • de lunettes



VOCABULAIRE

GRAMMAIRE

CALCUL

Quelle est la valeur approchée:
de 199 à la centaine la plus proche? ______          de 2 015 au millier le plus proche? ______
de 79 à la dizaine la plus proche? ______          de 304 à la centaine la plus proche ? ______

CALCUL

Calcule sans poser.

57 x 2 = ____________            63 x 4 = ____________               86 x 6 = ____________

LOGIQUE

Écris le contraire en changeant le préfixe des mots en gras.
Le soleil apparaît entre les nuages. _____________________________________________________

Le chien enterre un os dans le jardin. ___________________________________________________

Le grenier est embarrassé. ___________________________________________________________

Souligne les CC et indique s’ils sont de temps, de lieu ou de manière.
La mouette pond un œuf.

La Grande Ourse brille dans la nuit.

Dans le pré s’élève une montgolfière.

De la mousse couvre le toit.

Le grand froid arrivera demain.

Derrière les hautes herbes, le lion guette sa proie.

Retrouve le déguisement de chacun des enfants pour Mardi gras.
La grande sœur de Solène est déguisée en Donald.
Le petit frère de Régis a pris le costume d’Astérix.
C’est une fille  qui est déguisée en souris.

Gilles est en _________________________ .
Solène est en ________________________ .
Régis est en _________________________ .
Régine est en ________________________ .

Mickey Astérix Tintin Donald

Gilles

Solène

Régis

Régine



PROBLEME

GEOMETRIE

LECTURE

Tu peux prendre un livre dans le carton.

MATHEMATIQUES

Fais la fiche de Topscore … de  ……………………………………….et inscris ton score sur ta fiche de suivi.

FRANCAIS

Fais la fiche de Topscore … de  ……………………………………….et inscris ton score sur ta fiche de suivi.

CALCUL

Tu peux aller sur l’ordinateur faire un exercice de Abacalc

La piste d’essai des Formule 1 faisait à l’origine 25 km. Elle a été allongée de 9 km. Pour l’essai de la 
nouvelle voiture, le pilote doit la parcourir 25 fois. Quelle distance totale doit-il parcourir?

________________________________________________________________________________

1. Trace un segment [BC] de 4 cm.
2. Place le point M, milieu de ce segment.
3. Trace le cercle de centre M et de diamètre [BC]


